## Wako Alfin Lepas Secara Resmi Paskibraka Nasional, Provinsi dan Kota Tahun 2025



SUNGAI PENUH - Walikota Sungai Penuh, Alfin, S.H secara resmi melepas Pasukan Pengibar Bendera Pusaka (Paskibraka) Tingkat Nasional, Provinsi, Perwakilan Kota Sungai Penuh Tahun 2025. Acara pelepasan berlangsung khidmat di aula rumah dinas Walikota, Kamis (10/7).

Dalam sambutannya, Walikota Alfin menyampaikan apresiasi dan rasa bangga atas terpilihnya para pemuda terbaik Kota Sungai Penuh untuk mengemban tugas mulia sebagai Paskibraka Nasional dan Provinsi Jambi. Ia menegaskan bahwa kesempatan ini merupakan bentuk penghargaan atas dedikasi, kedisiplinan, dan prestasi yang telah ditunjukkan oleh para anggota Paskibraka.

"Selamat kepada ananda semua yang telah melewati berbagai tahapan seleksi dan pelatihan. Tugas yang akan diemban bukan hanya sebuah kehormatan, tetapi juga tanggung jawab untuk membawa nama baik Kota Sungai Penuh, baik di tingkat kota, provinsi, maupun nasional," ujar Walikota.

Pada kesempatan tersebut, Walikota juga berpesan agar para anggota Paskibraka menjaga sikap, disiplin, serta menjunjung tinggi semangat kebangsaan selama menjalani tugas di lokasi masing-masing. Ia berharap pengalaman ini dapat menjadi bekal berharga dalam membentuk karakter dan jiwa kepemimpinan generasi muda.

Pelepasan tersebut turut dihadiri oleh Sekretaris Daerah Alpian, SE, MM, Kadis Kesbangpol, Kadis Pendidikan, dan jajaran pejabat Pemkot Sungai Penuh, serta pembina dan pelatih Paskibraka.(HMS)